

«БомБАРДировщики» вернулись на арт-набережную

Участники клуба авторской песни СФУ [«БомБАРДировщики»](#) снова делятся летом и песнями с жителями Красноярска на набережной возле коммунального моста в рамках арт-вечеров, организованных молодежным центром «Новые медиа». Приглашаем всех желающих каждую неделю по средам с 18:00 до 22:00 послушать хорошие песни, звонкие струны, летний ветер и получить бодрый настрой.

Для ребят выступления на набережной стали уже традицией: радоваться лету веселее вместе! Цель мероприятий проста — хорошее летнее настроение города. Барды СФУ всегда рады поддержать подобные цели, потому и выступают с небольшими концертами для всех желающих по вечерам.

На арт-набережной всегда уютно и интересно: туда можно прийти в любой день и с любой компанией — вам будут рады.

[Ольга Семенец, руководитель клуба авторской песни «БомБАРДировщики», 18 июня 2015 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15697>